
Niðurstöður nemendakönnunar MS haustönn 2010

619 af 799 eða 77% nemenda tók þátt
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Hversu vel eða illa tekst kennaranum að virkja nemendur í 
kennslustundum?

Skráir kennarinn stærri verkefni á Korkinn á Námsnetinu?
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Hve stundvís eða óstundvís er kennarinn?

Hve jákvætt eða neikvætt er viðmót kennarans gagnvart 
nemendum?

Hve mikil eða lítil er fjölbreytni í kennsluaðferðum?
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Hve mikil eða lítil samráð hefur kennarinn við nemendur 
um kennsluaðferðir?

Hve vel eða illa tekst kennaranum að vekja áhuga 
nemenda á námsefninu?

Hve stundvís eða óstundvís er kennarinn?
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Hve góður eða slæmur er undirbúningur kennarans fyrir 
kennslustundir?

Hve góða eða slæma stjórn hefur kennarinn á hópnum?

um kennsluaðferðir?
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Hve ánægð/ur eða óánægð/ur ertu með kennsluna?


